



Ministrul Ariton va discuta despre strategia noului complex energetic

Ministrul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri va fi prezent, maine, la Targu-Jiu, unde va participa la simpozionul cu tema "Complexul Energetic Oltenia - viitor sigur al energiei românești", organizat de Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, în colaborare cu Societatea Națională a Lignitului Oltenia, Complexul Energetic Turceni, Complexul Energetic Craiova și Complexul Energetic Rovinari. Alături de ministrul Ariton vor fi prezenți și directorii generali ai companiilor implicate, partenerii de dialog social, membrii comunității locale.

În ședința Executivului din data de 12 octombrie, a fost aprobată Hotărârea de Guvern pentru înființarea Complexului Energetic Oltenia, prin fuziunea Societății Naționale a Lignitului Oltenia, Complexului Energetic Turceni, Complexului Energetic Craiova și Complexului Energetic Rovinari. În cadrul dezbaterii de la Targu-Jiu se va prezenta strategia noului complex energetic, parte integrantă a strategiei energetice naționale, complex a cărui înființare va duce la creșterea cifrei de afaceri la aproximativ 1 miliard euro, realizarea de economii anuale de circa 80 milioane euro, prin programarea optimă în funcționare a tuturor blocurilor energetice, optimizarea aprovizionării cu carbune a grupurilor energetice, realizarea de investiții pentru creșterea eficienței energetice și optimizarea funcțiunii de mentenanță, atât la nivelul activității miniere, cât și al celei energetice.

Fals reprezentant al MECMA

Ministrul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, Ion Ariton, atrage atenția asupra acțiunilor unui personaj necunoscut, care se recomandă membru al echipei ministeriale și care a abordat în ultima perioadă conducerea unor companii multinationale, solicitând, în numele ministrului, întreveneri cu proprietarii acestor firme sau cu reprezentanții acționarilor. MECMA avertizează că aceste demersuri, al cărui protagonist, neidentificat deocamdată, s-a recomandat [Cristian Popescu](#), nu sunt autorizate de către ministru sau de către conducerea ministerului.

Reprezentanții oficiali ai ministrului și ai MECMA pot fi găsiți pe site-ul instituției și orice contact stabilit de către aceștia ar trebui să răspundă exigențelor de profesionalism și deontologie a afacerilor. Din această perspectivă, MECMA solicită reprezentanților mediului de afaceri să trateze cu precauție orice solicitare care poate fi asociată unor interese personale, obscure sau care iese din cadrul comun al comunicării instituționale.

Situația creată urmează să fie investigată de instituțiile abilitate, pentru a fi înlăturate efectele neplăcute generate de aceste acțiuni neautorizate. "Sper că dialogul firesc al comunității de afaceri din România cu autoritățile statului nu este perturbat de astfel de inițiative irresponsabile", a declarat Ion Ariton, ministrul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri.

Cuvinte cheie: [romania](#) [cristian](#) [ion ariton](#) [programare](#) [craiova](#) [oltenia](#) [investitii](#) [profesionalism](#) [ministrul economiei](#) [actionari](#) [tura](#) [adr](#) [jiu](#) [ministerul economiei](#)